AnapTaMeHTU B LeHTPI
ABcannapa, AnaHiga (006157)

67 000 € -173 000 €

va Mnowa 54 M2 - 100 m2
. . 1 cnanbHA
= KimHaT
2 cnasnbHi
+ Meb6ni YacTkoBo
= /o Mopsi: 2000 M

Q@ Nokauis: TypeuuunHa, AnaHisa, ABcannap



X [lo aeponopTy: 25 KM

O ue
MICTa:

25 KM

onuyii

Bng Ha mope
MNaHoOpaMHbIN BUA
bankoH/Tepaca
baceliH

3aKpuTa TepuTopis
BigkpuTa aBTOCTOAHKA
Po3stepmiHyBaHHSA nig 0%
OxopoHa

Caza

Nigt

AnTaunin mangaHumnk

FeHepaTop

C 4 € € & & & & & & & & 9

TpaHchep Ha Nasx

Oonwuc

ABcannap po3TalloBaHWiN Ha AOPO3i 40 aeponopTy AHTanii, 3a 25 kM Big Ananii. Micbkumx
MOXJINBOCTEN AN XXNTTS AOCTAaTHBO, ane Ha MepLUnii NaaH BUXOAUTb CNaBUTLCA NPUPOAOHD
Ta YNCTUM MOBITPAM. Lle ekosioriyHe MicTo 3 BCECBITHLO BIAOMUM MAsXKeM IHXKeKyMm.

TpaHcdep Ao nasxy IHKekym!

Hancixiwi ¢pykTi, 0BOYi Ta HaTypanbHi MPOAYKTU MOXHA 3HAUTN Ha PUHKAX, BIAKPUTUX Y

neBHi AHI TXKHA. Y LeHTpi ABcannapa € 5 nikapeHb, NONiK/iHIKK, 7 anTek, 4 BeTeprHapHi



KNIHIKW Ta CTOMATONONiYHI KNiHIKW. TakoX NpaLotoTb il MiXKHaPOAHNX BaHTaXHUX
KoMnaHin. Lle ay>xe nonynsspHUii panoH ANs iHBECTULM, @ TaKoX ANA CNOKIMHOro

MOBCAKAEHHOIO XNTTA Ha I'Ipl/IpO,Cl,i.

Komnnekc 6yge nobyaoBaHWIM Ha 3aranbHin naowi 1009 M2 Ta 06iud€e Bam 340p0OBe XUTTS B
OTOYEHHI MaHOPaMHMX BUAIB HA NpMPOoAY Ta 6arato YMCTOro KUCHH. Y KOMMAEKCi € BiAKPUTNIA
6acelH, cayHa, TpeHaXepHWI 3an, KPUTUI Ta BIAKPUTUIA ANTAYNT MaUAaHUNK, LWOH6 NPUEMHO

NpoBecTn yac.

MpoeKT 3HaxoAMUTLCA BCbOro 3a 1 KM Bif LeHTpy ABcasnapa, 3a 25 KM Bij LleHTpY AslaHii Ta 3a
1,2 KM Big nasixy. KpiM TOro, Hall NpoekT 3HaXOAUTbCA B KPOKOBI JOCTYMHOCTI Bif,
MepexeBUX PUHKIB, Taknx 9k Migros, Carrefour, A101 Ta Bim. My rotoBi nposecTtu

npe3eHTaLito Ta 3HaMOMCTBO 3 HaLLOK NPOodeciiHO KOMaHAOHO.
Bcboro 25 kBapTup:

e 1+1 -20 wr.

e 2+1 gynnekc - 5 wr.
[aTa nouaTky bygisHuuTBa: 15.08.2022
[aTa 3aKiH4eHHsA byaiBHMUTBA: 15.10.2023

IHpopmauis oHoBneHa 23.08.2024
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73sHvd NSWOM

KOMSU PARSEL

KOMSU PARSEL

KOMSU PARSEL




KOMSU PARSEL

KOMSU PARSEL

KOMSU PARSEL

KOMSU PARSEL

VAZIYET PLANI

1+1 DAIRE
41 m+ 7 mi=48 m?

1+1 DAIRE
40 m* + 7 mi=47 m*
NET :35,6me+6 m=41.6 m*
1 =5

1+1 DAIRE
40 m* + 7 m=47 m*

ZEMIN,1,2,3 KAT PLANI

241 DUBLEX DAIRE
6 =61 m*

NET 334 154 mi=dh
BROT: 61 me+7o = 68 v

241 DUBLEX DAIRE

241 DUBLEX DAIRE.
37w 6m=am
54 b4

2+1 DUBLEX DAIRE.
38+ 6 mi=dd me

NET 30 56 w35

BROT: 44 m+7ay = S1

241 DUBLEX DAIRE.

T = S0’

CATI KAT PLANI

2+1 DUBLEX DAIRE
41 m+7 m=48 m?

5 46 me=37.6 m?

m*Tm? = 55 m*

2+1 DUBLEX DAIRE
41 m*+7 =48 m*

2+1 DUBLEX DAIRE
40 m? +7 m=47 m*
8 mis6 mi=37.8 m

2+1 DUBLEX DAIRE s

40 m? +7 m=47 m*
NET 315 mét6
BROT: 47 me+7Tm

4

4. KAT PLANI




